S:1
Asagidaki ciimlelerin hangisinde timleg yoktur?

Arkadasim dun bisikletini kaybetti.
Matematik 6gretmenim, 6devleri kontrol etti.
Cocuklari aradik.

Bebekler buyuyor.

S:2

"Cocuk aglayinca, annesi kosarak geliyor." cimlesinin yuklemi asagidakilerden
hangisidir?

geliyor
kosarak
annesi

aglayinca

S:3
CUmlede durum bildiren 6ge asagidakilerden hangisidir?

timlecg
0zne
yuklem

gizli 6zne
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S:4
“Kediyi cocuklar yakalamisti.” cimlesinin 6gelerinin dizilisi asagidakilerden hangisidir?

Ozne - Timleg - Yiklem
Timlec - Yiklem - Ozne
Ozne - Yiiklem - Tiimlec

Timleg - Ozne - Yiklem

S:5
CUmlede yuklemin belirttigi isi, olusu ve hareketi yapan varliga ne ad verilir?

belirtec
yuklem
o0zne

timlecg

S:6
"DUn bize erken geldiler." cimlesinin 6znesi asagidakilerden hangisidir?

0O
Onlar
Siz

Sizler

S:7

"Gidiyoruz" cumlesinin 6znesi asagidakilerden hangisidir?
biz - gizli 6zne
siz - gercek 6zne
ben - gizli 6zne

sen - gizli 6zne

S:8

Asagidaki cimlelerin hangisinde "baba" s6zcugu 6zne gorevindedir?
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Babami ¢ok seviyorum.
Amcam babamdan kutcguktur.
Babam da beni cok sever.

Babamin paltosu eskimis.

S:9
"Aksam bize misafir gelecek." ciimlesinde yUklem asagidakilerden hangisidir?

aksam
misafir
bize

gelecek

S:10

" Ogretmen sinifa yeni éykiiler aldi. "' climcesinin 6znesi nedir?

ogretmen
yeni
oykuler

sinifa

S:11

Asagidaki cimlelerin hangisinde ogeler “ 6zne - timleg - yuklem ” seklinde
siralanmistir?

Babam arabayla kaza yapmis.
Ozge, yine kalkamamistir yataktan.
Eve gelince hemen ararim seni.

Her sabah gecerim bu yollardan.
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